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Druhý ročník konference Metamorphosis, která je věnována komunikaci a popularizaci
vědy, proběhne tento týden na Mendelově univerzitě v Brně. Cílem konference je inspirovat
k prezentaci vědy pro veřejnost srozumitelně, otevřeně a atraktivně. Program akce nabídne
dva dny přednášek, praktických workshopů i panelových diskusí. Konference je určena
nejen vědcům a vědkyním a PR ve vědeckých institucích, ale i studujícím, novinářům a
zvídavým fanouškům vědy. Akce je pořádaná v rámci Noci vědy.

V programu se objeví celkem deset lidí z různých odborných prostředí. Keynote speakerkou je
Séverine Rutherford, francouzská učitelka fyziky a chemie s 26 lety zkušeností ve Francii a Velké
Británii. Na základě poznatků z neurovědy vysvětluje, jak emoce, překvapení a hra formují
dlouhodobou paměť. Prostřednictvím experimentů, vyprávění příběhů a gamifikace ukazuje, jak
zábava a interakce mění učení. „V loňském roce jsem na návrh svých studentů začala nahrávat
několik experimentů z výuky a sdílet je na sociálních sítích. Tato iniciativa, která začínala od nuly, se
rychle rozrostla a nyní mám komunitu více než 210 000 sledujících napříč platformami. Tato
zkušenost mě vedla k hlubšímu zamyšlení nad tím, jak lze vědu efektivně sdělovat širokému
publiku,“ přiblížila Rutherford.

„Metamorphosis vznikla s cílem ukázat, že vědu lze komunikovat srozumitelně a s nadšením. Věříme,
že máme v programu něco pro každého, ať už jde o příznivce tvorby videí pomocí AI, kteří by si
neměli nechat ujít workshop s Ondřejem Svobodou, nebo třeba přednášku s Lukášem Knautem,
který zvítězil v anketě o nejoblíbenějšího učitele ČR Zlatý Ámos. I doprovodný program bude nabitý,
účastníci a účastnice můžou zažít třeba ranní jógu a běh v naší krásné Botanické zahradě a
arboretu,“ přiblížil organizátor akce Filip Červinka z Oddělení komunikace a marketingu MENDELU.

Workshop leader Ondřej Svoboda se specializuje na praktické a kreativní využití umělé inteligence,
zejména v audiovizuální tvorbě. Při své práci kombinuje technické znalosti získané studiem
informatiky s uměleckým přístupem a zkušenostmi z vlastní videotvorby. A je mimo jiné autorem
kultovní dabované parodie Pár Pařmenů. Dalšími workshop leadry bude například vedoucí brněnské
redakce České tiskové kanceláře Jan Tomandl, vítěz celostátní soutěže Český VŠEVĚD 2023 Oldřich
Motyka nebo popularizátorka vědy z Univerzity Karlovy Barbora Šmídová. Celou akci bude
moderovat vědecká novinářka Pavla Hubálková.

Vstupenky bude možné zakoupit přímo na místě.

Kontakt pro bližší informace: Mgr. Filip Červinka, +420 725 280 417, filip.cervinka@mendelu.cz,
Oddělení komunikace a marketingu MENDELU

Odkaz na web: https://metamorphosis.mendelu.cz/
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